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1. Каким образом пришёл к власти король Клавдий в трагедии У. Шекспира «Гамлет»?
1) Унаследовав трон от отца.
2) Завоевав Данию.
3) Убив прежнего короля и женившись на его вдове.

4) Его избрали подданные
2. Как называется пьеса, которую представляют актёры по просьбе Гамлета?
1) Мышеловка.
2) Сеть.
3) Измена.
4) Переворот.
3. Для чего Гамлет изменяет пьесу приезжих актёров?
1) Чтобы избавиться от скуки и тоски.
2) Чтобы заинтересовать Офелию.
3) Чтобы побудить придворных организовать заговор против незаконного короля.
4) Чтобы заставить короля выдать свою причастность к преступлению.
4. Как называется подобный фрагмент текста?
Быть иль не быть, вот в чём вопрос.
Что выше:
Сносить в душе с терпением удары
Пращей и стрел судьбы жестокой или,
Вооружившись против моря бедствий,
Борьбой покончить с ним? Умереть, уснуть –
Не более; и знать, что этим сном покончишь
С сердечной мукою и с тысячью терзаний,
Которым плоть обречена, – о, вот исход
Многожеланный! Умереть, уснуть;
Уснуть! И видеть сны, быть может? Вот оно!
Какие сны в дремоте смертной снятся,
Лишь тленную стряхнём мы оболочку, – вот что
Удерживает нас.
1) Диалог.
2) Монолог.
3) Исповедь.
4) Ода.
5. Какой писатель в своём произведении высказал следующее мнение о Гамлете?

Мне ясно, что хотел изобразить Шекспир: великое деяние, возложенное на душу, которой деяние это не под силу... Прекрасное, чистое, благородное, высоконравственное существо, лишённое силы чувства, делающей героя, гибнет под бременем, которого он не мог ни снести, ни сбросить. Всякий долг для него священен, а этот непомерно тяжёл. От него требуют невозможного, – невозможного не самого по себе, а того, что для него невозможно...
1) И. В. Гёте
2) Ф. Шиллер
3) А. С. Пушкин
4) И. С. Тургенев
6. С каким намерением Гамлет возвращается в Данию?
1) Убить Лаэрта.
2) Занять датский трон как можно скорее.
3) Продолжить борьбу против короля.
4) Жениться на Офелии.
7. Кто является истинным другом Гамлета?
1) Розенкранц.
2) Лаэрт.
3) Горацио.
4) Гильденштерн.
8. Какая сцена трагедии «Гамлет» является кульминационной?
1) Постановка пьесы Гамлета.
2) Сцена убийства Гамлета.
3) Возвращение Гамлета из путешествия.
4) Появление тени отца Гамлета.
9. Как воспринимает Гамлет борьбу против короля Клавдия?
1) Как личную месть.
2) Как борьбу против зла и безнравственности во имя справедливости.
3) Как борьбу за установление справедливого правления в Дании.
4) Как долг перед матерью.
10. Укажите сцену, которая является завязкой в трагедии У. Шекспира «Гамлет».
1) Разговор стражников.
2) Встреча Гамлета с тенью отца.
3) Приезд актёров. 

4) Появление на сцене короля Клавдия с королевой.
11. Кто из героев не является персонажем «Маленькой трилогии» А.П. Чехова?
1) Дымов.
2) Буркин.
3) Алёхин.
4) Иван Иванович.
12. Прочтите текст. Как этот персонаж рассказа А.П. Чехова относится к «маленькому человеческому счастью», символом которого является крыжовник?
Надо, чтобы за дверью каждого довольного, счастливого человека стоял кто-нибудь с молоточком и постоянно напоминал бы стуком, что есть несчастные, что как бы он ни был счастлив, жизнь рано или поздно покажет ему свои когти, стрясётся беда – болезнь, бедность, потери, и его никто не увидит и не услышит, как теперь он не видит и не слышит других. Но человека с молоточком нет, счастливый живёт себе, и мелкие житейские заботы волнуют его слегка, как ветер осину, – и всё обстоит благополучно.
1) Он одобряет стремление всякого человека к такому счастью.
2) Он старается никого не осуждать, так как понимание счастья у всех разное.
3) Он против такого понимания счастья.
4) Он верит, что такое счастье достижимо.
13. Какие чувства вызвал у слушателей рассказ Ивана Ивановича?
1) Им было скучно слушать его.
2) Он вызывал негодование и осуждение. 
3) Они согласились, что такое счастье, какое описывается в рассказе, недостойно человека.
4) Они сочувствовали чиновнику, мечтавшему о собственной усадьбе.
14. Почему Алёхин, образованный человек, жил в деревне и занимался хозяйством?
1) Он проигрался в карты и не имел средств жить в столице.
2) Он стремился быть ближе к родной земле.
3) Он хотел отдать долги, которые были на имении.
4) Он был влюблён в женщину, которая жила по соседству.
15. Как называется третий рассказ, который входит в «Маленькую трилогию» А.П. Чехова?
1) «Человек в футляре».
2) «Попрыгунья».
3) «Дом с мезонином».
4) «Хамелеон».
16. Как называется подобный фрагмент текста?

Над ними небо, серое, ровно затянутое тучами, и лодкой играет мутно-зелёное море, шумно подбрасывая её на волнах, пока ещё мелких, весело бросающих в борта светлые, солёные брызги. Далеко по носу лодки видна жёлтая полоса песчаного берега, а за кормой уходит вдаль море, изрытое стаями волн, убранных пышной белой пеной. Там же, вдали, видно много судов; далеко влево — целый лес мачт и белые груды домов города. Оттуда по морю льётся глухой гул, рокочущий и вместе с плеском волн создающий хорошую, сильную музыку... И на всё наброшена тонкая пелена пепельного тумана, отдаляющего предметы друг от друга...
1) Пейзаж.
2) Интерьер.
3) Повествование.
4) Ремарка.
17. В 1902 году А.П. Чехов отказался от звания академика. Что послужило причиной для такого поступка?
1) Публикация стихов поэтов-футуристов.
2) Царь не утвердил избрание М. Горького почётным академиком.
3) Премьера пьесы М. Горького «На дне», события в которой происходят в ночлежке для бездомных.
4) Россия оккупировала Маньчжурию.
18. С учением какого философа связано становление символизма в России?
1) М. А. Бакунин.
2) Ф. Ницше.
3) К. Маркс
4) В. С. Соловьёв.
19. Определите стихотворный размер.

В тени у высокой колонны
Дрожу от скрипа дверей.
А в лицо мне глядит, озарённый,
Только образ, лишь сон о Ней.

А.А. Блок. Вхожу я в тёмные храмы
1) Анапест.
2) Дактиль.
3) Дольник.
4) Амфибрахий.
20. Прочтите отрывок из стихотворения. Как называются выделенные тропы?

Понакаркали чёрные вороны
Грозным бедам широкий простор.
Крутит вихорь леса во все стороны,
Машет саваном пена с озёр.

С.А. Есенин. Русь
1) Антитезы.
2) Эпитеты.
3) Метафоры.
4) Олицетворения.
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